

## Protokoll

### FACHSCHAFTSSITZUNG DER FACHSCHAFT SOZIAL- UND WIRTSCHAFTSWISSENSCHAFTEN

Sitzung:	8. Sitzung vom 17.06.2024
Sitzungsleitung:	<i>Fabian</i>
Protokollant:in:	<i>Lukas</i>
Teilnehmer:innen:	Lukas, Merle, Chris, Sarah, Regina, Silas, Fabian, Moritz, Alex, Tobia, Lio, Julie, Sophia, Dagmara, Liam, Linus, Bene
Start:	18:15



## MOTIVATIONSRAKETE

### TERMINE

17/06/2024	Uhrzeit.	Rückmeldung fürs WS
19/06/2024	Uhrzeit.	SoWi Sommerfest
21/06/2024	Uhrzeit.	Studieninfotag
18/06/2024	Uhrzeit.	FS übergreifendes Event

## BERICHTE DER TEAMS

### HOCHSCHULPOLITIK (HOPO TEAM)

<b>Bericht Podiumsdiskussion</b>	Protokoll.
<b>Bericht Studiwerksgespräch</b>	Kritik ist notiert, wurde positiv aufgenommen
<b>Entsendungen der Fachkommissionen zur Verwendung von Studienzuschussmitteln BayFaK</b>	Freiwillige vor, ich schreibe auch nochmal E-Mails  Wer hätte von unserer FS Bock? (Vincent, Tobia, Julie, Liam, Sarah, Lio, Moritz, Bene) Wer könnte/möchte mit planen? (Lio, Sarah, Liam, Julie) – Treffen dazu Sonntagabend 18 Uhr
<b>Fakultätsrat</b>	Mündlicher Bericht

### KOMMUNIKATIONS TEAM (KTEAM)

<b>Interne Kommunikation</b>	Protokoll.
<b>Fotos machen</b>	Darf man auf den Events einfach so Fotos machen? Gibt es ein implizites Einverständnis, wenn man an einem Event teilnimmt? Am besten bei Florian Kühhorn nachfragen

### EVENT TEAM

FS-übergreifendes Event Morgen, ab 16 Uhr, Markusgelände  
Bericht Team-Meeting Protokoll.

### ERSTSEMESTER EINFÜHRUNGS TAGE TEAM (EET TEAM)

Tutor:innen anwerben Protokoll.  
Verträge machen (oder eben nicht mehr) Taskforce schreibt die beste Mail aller Zeiten

### FINANZ TEAM

RedBull Gespräch Lief gut, alles angefragt, warten auf Rückmeldung  
Sponsoring-Anfragen Wen wollt ihr noch?

### SONSTIGES

Absolventenboxen Wir können hier Geld verdienen (100€ für 40, 250€ für 80)  
Klausuren-Tüten Alte Ersti Tüten recyceln, oder einfach zum Mitnehmen hinstellen  
Fachschaftslogo Sollen wir das neue Logo offiziell als Logo einführen?  
Youmocracy-Event Julie und Lio würden sich freuen 😊  
Fakultätsfest Denkt an eure Schichten  
Studieninfotag Freitag Bitte erscheinen – gemeldet hatten sich Lio, Fabian, Tobia, ich  
Jacken Wer will Jackenbestellung übernehmen? → Liam? Liam!

**Anfallende Aufgaben**  
Ausgabe alte Erstitüten

Evtl. in die Mensa stellen und Erstitüten-Schlussverkauf machen? Eingeteilte Person.

### ABSTIMMUNG

#### RAUMANTRAG GÖNNEN

JA	NEIN	ENTHALTUNG
16	0	1
<b>Angenommen</b>	<b>JA</b> <input checked="" type="checkbox"/>	<b>NEIN</b> <input type="checkbox"/>

### HOUSEKEEPING

Lager aufräumen, Inventur WE 26.07,02.08, 09.08, 16.08, 06.09,13.09  
Terminabfrage folgt, mehr helfende Hände = weniger Zeit

### ENDE IN 3, 2, 1...

Ende: 18:56